

12个田洋水稻不能抽穗

初诊:受“南方水稻黑条矮出病”病毒影响

本报三亚10月14日电 (记者程范)进入10月,三亚的晚稻生长本该进入抽穗开花期,但最近一段时间,海南日报记者多次接到当地农户反映称,今年种植的水稻很不正常,大面积出现不能抽穗、枯萎、坏死的现象,水稻收成歉收已成定局。

今天上午,记者随三亚市农技中心工作人员前往崖城镇进行抽样调查。在保平村委会5队老田田洋,农户潘文亮的水田地里,农技人员在仔细查看了水稻的生长,询问了农户种植的基本情况等后说,按照正常情况,现在水稻生长应该是一片碧绿青翠,而且已经抽穗开花。但是这里整块田里的水稻普遍长得比较矮小,不能抽穗开花,且相当多作物的根部已经坏死,并由此判断水稻已经难有收获了。

农技人员又转到临高村委会的坡田田洋。在一块水田前,此前已经来到这里进行过调查的一名农技人员反映称,9月23日,此

水田里的水稻还是绿色的,现在却已经是叶面枯黄,连片死亡了。在这块水田旁边正在劳作的临高村村民符开孝说,他家水稻生长的情况也一样,不能抽穗,他前两天已将水稻清除掉,准备种植瓜菜。

据了解,从9月底起,接到农户的投诉后,三亚市农技人员已经去崖城、天涯等乡镇12个田洋调查了解,发现大部分的水稻生长情况跟老田田洋、坡田田洋一样,普遍矮小、不能抽穗、叶黄、坏死。三亚市农技中心一农技人员说,前几天,他们已经把收集到生长异样的水稻样本送到海南农业大学进行检验,初步结论是水稻在苗期时,受到一种名叫“南方水稻黑条矮出病”病毒影响,这种病毒侵扰水稻生长,使作物变成异样,甚至坏死。根据这一结论判断,水稻异样跟种子、地块应该没有关系。但相关结论还有待进一步调查。

香港面向三亚促销旅游

1500元双飞游香港迪士尼

本报三亚10月14日电 (记者吴钟斌)只要约1500元,就能乘机往返三亚——香港,畅游香港迪士尼乐园并能住宿两晚香港豪华酒店,这看起来不大可能的事情,却是真的。

海南日报记者从香港旅游发展局了解到,针对海南市场的系列“超值优惠产品”已经推出。在今年圣诞节前,港龙航空联合香港迪士尼实行买二赠一或买三赠一的套餐。比如一家三口出行香港,最低每人只需1490元,便可享受港龙航空往返经济舱机票。在港期间,还可入住迪士尼乐园酒店或市区的指

定酒店,还包括免费接送机服务。

香港旅游发展局公共关系高级主任洪月梅对海南日报记者说,迪士尼是香港旅游的一个亮点,今年前7个月,入港游客同比下降了约5%。在圣诞节前推出此优惠套餐,就是希望能获得更多内地的游客支持,以进一步繁荣香港旅游。

港龙航空行政总裁唐伟邦日前在香港接受海南日报记者时表示,在香港旅游发展局的牵头下,通过企业间的合作,可以进一步密切琼港两地的旅游合作,延伸两地的旅游产业链条。

就业指标纳入镇级政绩考核

本报三亚10月14日电 (记者郭景水通讯员谭正理 李子衿)海南日报记者今天从三亚市人力资源开发局获悉,三亚市日前出台《三亚市镇级劳动就业主要指标考核方案》,将农村劳动力转移就业与培训、城镇登记失业率、就业再就业等工作纳入镇级经济和社会发展指标考核。

此外,《三亚市镇级劳动就业主要指标考核方案》还针对镇级就业发展指标考核制定了相应的奖惩办法,根据镇级劳动就业工作主要指标考核综合得分进行排队,并将镇级劳动就业主要考核结果上报市委、市政府,列入镇领导班子年度政绩考核范围。

三亚气候和环境等优势吸引外国老年游客

日本“候鸟”也盼飞天涯

本报记者 张樵星

当秋天带来阵阵凉意时,三亚旅游推介团东渡日本,给日本旅游界和市民送去股股暖流。前不久,三亚组团赴日本东京、大阪、仙台等地进行专场旅游推介会后,两地旅游界纷纷寄热望于日本“候鸟”市场,一个旅游合作新局面可望由此开启。

日本“候鸟”也喜爱三亚

“三亚旅游推介团人数虽多,却引起了日本旅游界的广泛关注。”“在金融危机阴影仍未散去时,三亚旅游推介团的到来展现出不俗的实力与眼光。”从大阪到东京、到仙台,三亚团队每到一处,都赢得了包括日本三大旅行社在内的日本各界的积极评价。

在日本东北地区最大城市仙台,新当选的市长奥山惠美子亲自率团出席三亚旅游专场推介会,发出了“仙台市民都很向往美丽三亚”的感慨,两地旅游界针对市场新亮点展开积极协商。

“日本东北地区冬季较为寒冷,与中

国东北地区的纬度相当。”曾在三亚生活了两年的仙台人牛泽昇告诉记者,冬季,日本游客也喜欢到气候适宜的热带城市避寒度假。一些日本东北地区的游客曾辗转到三亚度假,喜欢上了这片“没有冬天的热土”。

“三亚已成了中国北方‘候鸟’游客的天堂,这让日本‘候鸟’非常羡慕。”日本东北观光推进机构负责人龟山广表示,三亚旅游在日本的知名度迅速提升,一个潜力巨大的“候鸟”市场已经形成。

三亚具备先天优势

对日本游客来说,避寒过冬并不仅仅只有三亚这一个选择。但是,与夏威夷、泰国等国际知名热带度假地相比,日本“候鸟”缘何对三亚情有独钟?

“三亚是距离日本最近的新兴热带度假胜地。”牛泽昇告诉记者,随着三亚旅游推介力度的不断加大,知晓三亚的日本人逐年增多。注重度假品质的日本游客,非常

看好三亚旅游发展的前景。

与夏威夷、东南亚等地区相比,三亚还具有其它“先天优势”。“一些日本游客甚至不需要翻译,便可以轻松地在三亚出游、购物。”牛泽昇说,在三亚,日本候鸟可以通过汉字大概了解相关信息,这尤其为老年游客解决了语言沟通的难题。

“非常符合日本人饮食习惯的三亚美食,也让日本‘候鸟’更加青睐三亚。”日本近畿国际旅行社负责人坂本正幸也表示,在三亚可以品尝到实惠的中华料理,这本身对日本游客来说就具有很大吸引力。

牛泽昇说,如果冬季在三亚住上十天半个月,每位日本游客的年金甚至都花不完,精打细算的日本“候鸟”自然更加青睐天涯。

未来市场还需培育

在三亚团队赴日推介期间,日本旅游界最关注的不是旅游产品的设计与报价,而是直飞航线与包机的开通。日本旅行商纷纷表示,日本“候鸟”市场其实已经成熟,

但三亚和日本之间至今没有固定的直飞航线,是最大障碍。

“绝大多数日本游客都需要从上海或者广州转机到三亚度假,这为日本游客造成了不少麻烦。”三亚旅游协会会长、赴日旅游推介团团长陈国江表示,近年来,每年赴三亚旅游的日本游客量始终徘徊在两三万人。与三亚其他境外市场相比,日本市场增长缓慢。“如果两地间开通了定期航线,日本游客量将迅猛增长。”

三亚市旅游产业发展局局长杜丽银表示,直飞航线的开通需要两地旅游界的紧密合作。几年前,海口曾开通了直飞大阪的包机航线,但后来因故中断。如何吸引中国和日本的包机游客尽早恢复直航,已成为两地旅游界的重大课题。

三亚旅游业界人士纷纷表示,三亚旅游还需开辟促销推介新途径,让更多的日本普通市民了解三亚,用心培育日本“候鸟”市场。

(本报三亚10月14日电)



精英模特特别运动会

10月14日,台风走了,雨过天晴,参加第26届ELITE世界精英模特大赛总决赛的56名选手在三亚湾海滩上举行一场特别的运动会,零距离向市民展示风采。

■水球比赛。
■袋鼠跳比赛。

本报记者 苏建强 摄



家居周刊

本刊与海南家居网(<http://www.0898home.com>)同步刊发

星艺装饰 XINGYI DECORATION

把装修交给我们,您放心上班去!

全国300余家直营分公司

家装行业巨龙

地址:海口市中科院二层(万绿园正门对面)

0898-68533201 68531201

做一个工程 树一个样板

华浔品味装饰 HUA XUN TASTE DECORATION

海口:珠江广场帝都大厦(生生百货东侧)11层

电话:0898-68581005 68581006

三亚:三亚市河东区迎宾路阳光名邸A座3号铺

电话:0898-38891005 38891006

●我爱我爱我家●



金牌厨柜
ENJOY QUALITY LIFE 品质生活 身享心醉

品味热线:66538189

地址:海口市南大桥西沙路23号金牌厨柜旗舰店

设计你的厨房生活

金牌厨柜发布09年整体厨房设计理念

厨房已经不单单是一个只用来煮饭的单调空间,同时还开辟出了人们位于中的一个休闲、娱乐、沟通的全新空间——金牌厨柜用“乐厨空间”的设计理念来表达这种体验。“乐厨空间”的概念就是:完美布局+巧妙储藏+优质五金+智能家电+视听体验,它使人们在厨房里可以听,可以看,可以玩,可以尝试,可以享受,并且这种享受是视觉、听觉、触觉、味觉、嗅觉的五感体验,它让我们真正解放在厨房。

日前,金牌厨柜最新发布的3款新品——BOX、香榭丽舍Ⅱ和西曼Ⅲ都体现出了“乐厨空间”的设计,想要为消费者打造的是新的厨房空间,并使人们更加注重改善和提高自身的生活品质。

在厨房应用设计的专题上,现代的厨房设计已经发展成为相对专业、独立的一个应用设计门类。金牌厨柜此次发布的厨柜新品就是设计师们结合自己丰富的生活体验、广泛的兴趣爱好和想法概念,从改善人们的生活方式方面着手做出的一些探索和引导。金牌厨柜在展出3套顶级新品的同时,也希望人们能够更多的参与进来,“设计自己的厨房生活”,享受更加健康的生活方式。(唐海英)

买家具 到润园

——国庆/中秋大型促销活动仅剩4天

2009年国庆、中秋双节在普天同庆的喜悦中落幕,但欢乐在延续,幸福在回味。

买家具,到润园,国庆期间——09润园国际家居广场国庆/中秋双节同庆活动消费者热情高涨,场面热烈。

10月1日当天,华源轩厂家总经理现场签售,数百名消费者获得惊喜折扣,980元活动大床抢购一空,消费者真正感受到了厂家贴近市场,满足消费者需求的真诚。

活动期间,中国著名品牌双虎家私海口旗舰店总准备的直供产品,特价产品几十种;G系列大理石餐桌(一桌6椅)仅售3880元,仅剩1套,A系列特价套房七件套原价8830元,特价为4980元,还剩2套,A系列提供大床三件套1680元(含两个床头柜)已抢购一空。二楼K系列装修升级,现场样品清仓4.8折,仅剩少量产品。

据透露,本次大型促销活动着重打造

的“六大主题板块”活动和三大品牌专场特卖会,在本次活动的前3天,商场准备的几百份礼券均已送完,又紧急调购几百份礼券满足消费者需求。

在润园国际家居广场附三楼的欧式体验馆内——“家在海南,‘住’在欧洲”的大型欧式家居促销成功举行,受到了广大消费者的追捧。活动期间购

沙滩椅一把,购买家具正价产品满5万,送价值3680元城市之窗地中海系列一人位沙发+脚踏一套的活动将持续举行。

经过国庆期间精彩纷呈的展现,09润园国际家居广场国庆/中秋大型促销活动取得圆满成功,消费者购买热情高涨,掀起了海南家具乐购狂潮。此外,也有部分消费者表示,十一期间因为外出度假错过了润园国庆/中秋大型促销活动,

厂家推出30套抢购价:1890元,仅剩1套。

沙滩椅一把,购买家具正价产品满5万,送价值3680元城市之窗地中海系列一人位沙发+脚踏一套的活动将持续举行。

经过国庆期间精彩纷呈的展现,09润园国际家居广场国庆/中秋大型促销活动取得圆满成功,消费者购买热情高涨,掀起了海南家具乐购狂潮。此外,也有部分消费者表示,十一期间因为外出度假错过了润园国庆/中秋大型促销活动,

厂家推出30套抢购价:1890元,仅剩1套。